



УКРАЇНА

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
ГОЛОВИ ГОЛОВАНІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ  
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

від «26» грудня 2011 року

№ 958-р

сmt Голованівськ

*Про стан збереження, облік та передавання архівними підрозділами документів Національного архівного фонду України на державне зберігання*

Відповідно до рішення колегії районної державної адміністрації від 27 грудня 2011 року № 48, з метою збереження та передавання архівними підрозділами документів Національного архівного фонду України на державне зберігання:

1. Визнати недостатньою роботу управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації, відділу освіти райдержадміністрації, відділу культури і туризму райдержадміністрації, фінансового управління райдержадміністрації, Голованівської центральної районної лікарні та Перегонівської сільської ради по збереженню, дотриманню строків зберігання документів та передавання їх в архівний відділ районної державної адміністрації.

2. Рекомендувати сільським та селищним головам, керівникам організацій, підприємств і установ – джерел комплектування архівного відділу:

для збереження і упорядкування документів призначити наказом відповідального за архів та діловодство одного із працівників служби документаційного забезпечення;

науково-технічно опрацювати та передати на державне зберігання документи включно по 2006 рік, привести в належний стан документи з особового складу (накази про прийняття – звільнення та розрахунки по заробітній платі);

для кращого збереження документів при заміні особи, відповідальної за діловодство, здійснювати приймання – передавання документів згідно акту;

привести в належний вигляд приміщення відомчих архівів, згідно ст. 7.2 Основних правил роботи державних архівів України.

3. Начальнику архівного відділу районної державної адміністрації Мороченець О.В. забезпечити контроль за додержанням правил передавання документів на державне зберігання із збереженням строків.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на керівника апарату районної державної адміністрації Рибак О.В.

**Голова районної  
державної адміністрації**

**О.ЯРОВИЙ**